

# 电缆线垂落悬空存在安全隐患



关注百姓急难愁盼  
城晚记者帮你办

“这条电缆线耷拉在这里有好长时间了，而且越来越低，特别危险，希望有关部门能加以重视！”居民王先生称。

近日，长春市宽城区西三条街与杭州路南一胡同交会处附近，一条垂落悬空的电缆线引起了附近居民的担忧，居民们希望有关部门能到现场看一看，并对存在安全隐患的电缆进行处理。

23日上午，城市晚报全媒体记者来到宽城区西三条街与杭州路南一胡同交会处，这条垂落悬空的电缆线就在西三条街上，电缆线最低处距离地面有两米多，风一吹动就来回摇摆……因为附近有多所学校，过往的家长和学生很多，同时还有多条公交线路从此通过。在记者观察时，过往的公交车车顶都险些刮到垂落的电缆



电缆线垂落悬空十分危险 城市晚报全媒体记者 陆续 摄

线，看上去十分危险。

家住附近的王先生说，他发现这条电缆线垂落已经有好多天了，现在电缆线越来越低，电缆线最低处的电线裸露在外，不知道里面有没有电，“如果里面真的有电，行走的路人或是车辆碰到后，后果将不堪设想。”

随后，记者将情况反馈给了长春市“12345”热线，工作人员表示，他们将马上将此情况反映给相关部门，并对电缆线进行处理，以排除安全隐患，防止事故发生。

城市晚报全媒体记者 陆续 实习生 赵凡清

## 本报近期关注的两件民生小事已妥善处置

“感谢《城市晚报》读者对市政设施的关注和反馈，经过我们的踏查和维修，目前问题都已经得到解决……”昨日，长春市市政维管部门的工作人员表示，《城市晚报》近期关注的两件民生小事已得到妥善处置，事发路段的行人、车辆可以放心通行。

5月21日，《城市晚报》根据市民的投诉反映，以《人行道上井盖破损存隐

患 市民盼望能及时修复》为题，报道了朝阳区工农大路上的一处人行步道上的井盖存在破损，有安全隐患，希望相关部门及时维修。报道刊发当日，市政维管部门的工作人员即前往现场进行踏查，经过确认，该管道井盖为无主井盖，为避免对行人安全带来隐患，工作人员对破损井盖进行了修复处置，目前井盖破损处已经修复完毕。

5月22日，记者接到市民反映，称位于工农大路南湖公园2号门附近，一处人行道护栏损坏倾倒，存在安全隐患。《城市晚报》以《人行道护栏倾倒 市民盼尽快维修》为题进行了关注，“12345”热线的工作人员联系到了权属单位，对破损的护栏进行了修复，确保了车辆和行人安全顺畅通行。 城市晚报全媒体记者 刘佳雪

## 桦甸市消防救援大队 “五进”宣传齐上阵助推防火全覆盖

桦甸市消防救援大队立足实际，准确把握不同场所、不同区域火灾防范特点，以消防宣传“五进”为主线，拓宽宣传渠道，扩大宣传范围，全力营造浓厚的消防宣传氛围。

消防宣传进社区，社区居民“覆盖学”，消防宣传进企业，企业员工“全面学”，消防宣传进

学校，各级师生“共同学”，消防宣传进家庭，全家上下“齐心学”，消防宣传进农村，全村村民“努力学”。大队宣传人员走进偏远农村，结合农村特点，为大家讲解家用电器火灾的特点及注意事项，使村民进一步了解火灾的危险性，全力维护农村消防安全形势稳定。

## 中国体育彩票开奖信息

### 中国体育彩票排列3第24134期开奖公告

本期开奖号码:660 销售金额:48111982元

#### 本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	12365注	1040元	12859600元
组选3	18051注	346元	6245646元
组选6	0注	173元	0元

### 中国体育彩票排列5第24134期开奖公告

本期开奖号码:66079 销售金额:22348092元

#### 本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	64注	100000元	6400000元

# 体彩助力残疾人创造幸福生活



浙江瑞安体彩代销者潘建文患有肢体残疾。2007年以前，潘建文经营一家杂货铺销售生活用品，顺便代办话费充值业务，一家人勉强糊口。一次偶然的机，他从朋友那里听说了体育彩票，有了申请彩票店的想法。温州市体彩中心了解到潘建文是残疾人后，通过了申请，并帮助他办理相关手续，上门为其进行业务培训。彩票销售业务启动后，潘建文交到了更多朋友，销售业绩不断增长。他说：“因为体彩，生活更加多姿多彩，也有了更多奋斗的动力。”

列公益活动让残疾人真切地感受到幸福。

去年中秋节前夕，广东汕头体彩中心为当地智力残疾人送去了慰问金和生活必需品，举办了一场别开生面的中秋送温暖活动。

今年3月，在湖南科技大学举办的第八届中国残疾人冰雪运动季湖南站活动中，来自全省14个市州的150名残疾人聚集一堂，共同体验冰雪运动的乐趣。冰上龙舟、拔河、冰壶和投球等多样冰雪体验项目，展示了残疾人积极乐观的精神面貌，也激发了他们参与冬季体育康复健身活动的热情。湖南体彩在现场开展公益宣传，鼓励更多残疾人加入体育运动，在运动中展示自我、享受快乐、勇于突破。

爱心不分大小，关爱就在身边。中国体育彩票的每一次行动，都让残疾人感受到爱的光芒指引着他们走出困境，有机会实现人生理想、逐梦前行。未来，中国体育彩票将继续营造尊重、理解、关心、帮助残疾人的浓厚氛围，为推动新时代残疾人事业发展贡献力量。 关言

今年1月，广西体彩联合广西民族大学助残就业指导办，共同举办了“助残就业‘职’在暖冬”专场招聘会，为高校残疾人毕业生提供优先就业机会。招聘会现场，不少残疾人对体彩产生了浓厚的兴趣，纷纷前来咨询开店条件和申请流程。工作人员耐心地一一解答，并详细介绍了补贴政策。

### 公益活动推进残健融合

全国各地体彩机构不仅为残疾人提供就业机会，还通过一系

### 公益金支持残疾人事业

让“助残”之光照亮每一位残疾人前行之路。2007年至2022年，以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金资助残疾人事业超过240亿元。2022年，23.12亿元被投入到残疾人康复事业，涵盖残疾儿童救助、残疾学生助学、困难残疾人家庭的无障碍改造和文化服务等方面；另有1.74亿元用于残疾人体育事业的发展，包括备战残奥会和推广残疾人健身及康复体育活动；3385万元专门用于盲人文化服务

项目，如盲文读物出版、有声读物出版、大字读物出版、无障碍影视出版、盲人数字出版与传播等。

在江西省九江市濂溪区，邱冬兰在四岁时因小儿麻痹症导致下肢残疾，“腿部肌肉逐年萎缩，而长年行走姿势不平衡又让我的腰椎严重受损，行动起来更加不便。”自当地成立残疾人运动康复中心后，邱冬兰似乎看到了转机。由于中心离家不远，她抱着尝试的心态开始了康复训练。“康复中心的老师特别有耐心，经过一段时间的训练，我感觉效果很

明显，身体也好了很多。现在我对生活充满了信心和希望，人也更加乐观，还经常鼓励残疾人姐妹一起来这儿训练和健身。”如今，邱冬兰每周都会去中心训练两到三次。

### 为残疾人提供就业机会

为了让残疾人拥有工作机会、实现人生梦想，目前遍布全国的体彩店超30万家，为全社会提供了数十万个就业岗位，其中不乏身患残疾的代销者和销售员。

## 公主岭市体彩中心开展彩票公益金主题宣传活动

为进一步加强体育彩票公益金宣传，提高体彩公益金使用透明度，引导社会关注体彩公益贡献，公主岭市体彩中心于5月22日在新世纪广场举行了体彩公益金使用宣传活动。

活动现场，公益飘空条幅高高飘扬，传递着体育彩票的公益情怀。公益展板展示了体彩公益

金的使用公告以及建设项目的图文简介，让过往群众一目了然，同时，公主岭市体彩中心的工作人员也向路过群众面对面介绍公益金的用途及来源，让更多人了解到体彩公益金的重要作用，取得了良好实效。

中国体育彩票始终秉持着“来之于民、用之于民”的发行宗

旨，“十四五”以来，公主岭市共筹集体育彩票公益金1279万元，有力支持体育、文化和社会公益事业的发展。此次彩票公益金宣传活动的成功举办，增强了群众对体彩的公益性质和社会价值的认识，让更多的人感知到“体彩公益就在我身边”。

公主岭市体彩中心

### 竞彩焦点受注赛事一览

周五002	瑞超	马尔默 vs 卡尔马	05-25 01:00
周五003	挪超	博德闪耀 vs 奥斯KFUM	05-25 01:00
周五005	法甲	圣埃蒂安 vs 罗德兹	05-25 02:30
周五006	意甲	热那亚 vs 博洛尼亚	05-25 02:45
周五007	西甲	赫罗纳 vs 格拉纳达	05-25 03:00